Cbéupane U UsBaxaane

Cb6upaHe 03HaYaBa KbM €4HO YUCN0 Aa hPU6aBUM APYIO YUCNO U 43 hOAYYUM hO-FONAMO YUCNO.
N3BaXKAaHeTo e hPOTUBONON0XHO HAa CbOUPAHETO — TO 03HAYaBa OT eA4HO YUCNO
A3 0THEMEM APYro Yucao U 4a hoAYYUM ho-Manko Yyucno. CbouPaHeTo U U3BaXKAAHETO
Ca OCHOBHU aPUTMETUYHU AelicTBuS.

CbabPXKaHUe
o dhig dp

Manku yucna

CbbupaHe J- ToBa ca BCUYKU HAYUHU, O KOUTO
U U3saxaaHe CTP. 2 MO}KeM Aa ohuweM cbbupraneTo: ‘ Kaxea e cymara
CTP I ________________________ . ot 5 3HameHa
. Konko obwo ca : 3aKkbpinx naroc 2 3HameHa?
1 yaiika u olue Bixaam 2 pynku.

3 yvariku? 2 kopaba. AKO 3aKbpns
Ako suas I olue 2, KOnKo
J C{UJ.e 3, e e c6opbT
i O6l.|.llo KOJIKO Ha ﬂynKMTC?

kopaba e

CbM BUAAN?

ToBa ca BCUYKU HAYuUHU, hO KOUTO
MOXKeM Aa ohuweM U3BaxAadHeTo:
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WNETIOBA Mtking CTP, 6-7

Ha nanybata uma 4-ma
nAeHHUUU. AKO 2-Ma CKouaT
BbB BOAATA, KOJIKO LLie OCTAHAT?

Konko 3natHu
MOHETU Le OCTaHar,
aKko oT 9 oTHema 7?

Tu umaw 4 pubu,
a a3 umam 3.
Konko e pasnukara?

Konkoica
5 cpebbpHU
MOHeT
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TTo-ronemu yucna
CTPO IO.I l C KONKO

noseve ca
rronieTarta ot
opbausaTa?

Astopu Poy3u Xop
u Poysu [ukuHc

UnrocTpaumm
bereneta [xyappen
n EHpuka PycuHa
OusaiiH Emunu bapabH
n Xonu JlamoHT

TTpesoa TaHa Qumutpoea

Opyru
npecmaTaHus ca
no-necHU, ako
rv 3anulieTte

Hakou
npecmaTaHus
MoXe aa
HaNpaBuTe HayMm.




Manku yucna

Korato yucnata ca Manku, MoxeM 4a ru cbéupame unu usBaxagame, Kato 6PoUM.
ToBa MOXeM A3 hPAaBUM U HAYM.

! I
3a aa Aobasame, bpoum Hanpea...

3a aa u3saxaame, moxem aa 6poum Hasaa NI Hanpea....
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B Koa aynka ca MankuTe Ha nucuuata?
3a Aa rv OTKpUeTe, NoBaAUTHeTe
Kana4eTo C Hali-Mankua pesynrar
OT Te3n AeUCTBUA.

A3 umam 3
60pOBUHKM.

A3 umam 8
60pOBUHKM.
Exaaal

Konko noseqe: 60pOBUHKM
UMa KapssoTo 606bpue?
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Kartepuukata e cbbpana
7 xbnbaa. AKo ussae 2,
KOJIKO e U ocTaHaT?

&  Pa3mecTutenHo cBOUCTBO

Mpru cb6uPane U U3BaXKAaHe MOXKeM Aa Pa3MeHAMe MecTaTa Ha HAKOU yucna.
ToBa MoXe Aa YNecHu hpecMATaHUATA.

ETto eaHo ocHosHO npasusio

npy cb6UpAHETO: HaMa 3Ha4eHue

B KaKbB pes Aobasame cbbupaemuTe -
BAUTHeTe Kanayeto, 3a Aa

pasmeHUTe MecTaTa UMm.

an U3BaXaaHeTo BuHaru

HaN-roONSMOTO YUCSIO e Ha nbpBO

MACTO. ﬂperTe ABe Yucrna morar
AAa Ce pasMeH4aT - NnoBAurHeTe
Kana4yeto, 3a Aa BUAUTE KaK.

8 + 2 =
2 + 8

ETo Kak moxem aa
3anuLem paBeHCTBATa
C pasmeHeHu ymcna.
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Wwwwt! 3aliumTe cnaT B ABeTe AyNKM C eiHAKBB pe3ysTaT OT AeUCTBUETO.
MoxeTe nn aa rv HamepuTe?

Tyk Uma 9 KanuHku.
Konko e octaHart, ako 4
otnerar?

Mma 5 vepeeHu
m ﬂ KanuHku. Konko
olwe Tpsbea Aa ce
: npUcCHeaunHAT, 3a Aa
| ﬁ CTGHAT YepBeHuTe
KanuHkm 9?

A3 Konax

A3 Konax




AKO 3HaeTe yucnosute ABOUKU HA 10, NecCHO MOXeTe 43 U34yucauTe YucnosuTe
ABOUKU Ha 20.

ABOUKU A0NBABAWU Ce YUCAa

BcAKo yucno mMoxem Aa hreaCTaBUM KaTo C60P OT ABOUKU 40hbABauWLU Ha kpunara Ha Tesu nTeposaspu .
ce yucna, HanruMep 7=1+6=2+5=3+4. COOPBT Ha YUCNATA BBB BCAKA Ca HaNMCaHU YUCNOBUTE ABOKU
OT YucnoBuTe ABOUKU HA A3AEHO YUCNO0 BUHArU e CbUW,0TO TOBA Yucno. Ha 10. TTosaurHete kpunata, 3a A
BMAUTE Yncnosute /J.BOMKM Ha 20

KaTo 3HaeM ToBa, MOXeM 4a hpecMATaMe MHOro No-6P30 HayM.
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3abengasaxTe
N KAKBO
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i Ae0ii Ha eaKo uucno ce o 06110 30 rocrt W e epti
NOBTAPAT, TAKA Ye B Clyyas | w As vmam 12 poa.

TpabBa Aa 3aNMOMHUTE
; camo 5 agoriku. B
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To3u anHO3aBBp UMa
10 6e6eta. Konko ot

T4X He BUXAaTe? N3bepete
2 rHe3Aq, B KOUTO

mma obwo 10 aiua.

A3 umam 20 octpu
CTPAxoBUTU 3bba.
Konko ot Tax
He Buxaate?

3Hauu a3
UMAM...

AKO HaY4yuUM yucnosuTe ABOUKU
Ha 10, Ha 20 u Ha 100, we cbbuPame
U usBaxaame MHOro ho-6LP30.
Ho MoXKe nu ToBa 43 HU e B h0A3a, KOraTo
cbbupPamMe Yyucna, KOUTO He Ca TOYHO
4ucnoBU ABO(KU, HO Ca 61U3KU A0 TAX?

AKo yeenuyum 10 hbTU BCAKO OT YuCNATa B Yucnosute 4BolKU Ha 10,
we honyyum yucnosute Asolku Ha 100.

M3apox 30 nucra.
Ouwe konko Tpsabea
A4 U3AM, 3a Aa
ctaHat 100?

TToa kol KambK ce Kpue
rywepyeto? Ckpuno ce e
noa kambka cbe cyma 100.

MoxeTe nu aa ro HamepuTte?
A P A3 umam obLwo

19 netHa. TTeTHaTa
Ha eAHATa MU CTPaHa
ca 11. Konko netHa
WMaM Ha apyrara cu
CTpaHa?
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